P RKEI2EFEAL L RANLRAL

FRBl C kKT AR 4 AR L3 7J<' Fea(—sA) M8 amre x| 75 % [ =
AAERTEAHES B - 2 i R4 B ERELEEL () AL

1. BAF R(Cartesian) EAZ 2 4t T X B B T . V=022 X, » HREX g2
A& - (25%)

2. mARIHBRAH - B BHUHHETHEA RS BRBRILE 1:40 0 20545
HOGTE S B 1.05 - 2 ATHMHBEREL 2.0 m» ARAE 5.0 m/s AR
4.0m > Keg K A 1000 kg/m® » EEHZE A4 1x 10 m¥s » K 1 (DA T
KRBT @ LR GEEN 2 QAT RS LB AR ARTR? B D TR
FABEE R 2 (25 ) |

3. —AKFERZARES Q (') =1 + trt HBM(sec) : KEE p, = 1000
kg/m’ ; AP B @ A MOBAEHLS > AR =1+x x ZAKTEEm) ; &
REORE=1mMZRA B KAE AR S b2 KRk V<1 (RR RS Yy
B B4 TE &HBBANx=0m £ :

a) 7@ BB & ¥ B > A t=1sec B iR E R huik B A AL ? (10 %)
b) Bf& BB % .8 - R t=1sec B2 KEA B 2 (15 £)

4 B —RRKEAEENKPRLE  BENLSE KA HOAEAALE
& éﬁf’%“/’% Dol o Rz IR GEENE—FDR) skl RS L
Z EWR 7kﬁiﬁ¥%ﬂ*iiﬁﬁ7kaﬁ7kﬁﬁlﬂ¢@r§m ' KAEFHE S Lh (LK

TP oHEARE)  BERAKETEEEGHE T RAKEZHFEARAE Q BT 7
(25 %)







